

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA SISAČKO – MOSLAVAČKE ŽUPANIJE			
ADRESA:		Sisak, Kralja Tomislava 1			
TELEFON:	044 630 666	FAX:	044 630 844	E.MAIL:	uprava@dzsmz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
29.02.2024. u 13:00h	Djelokrug rada medicinske sestre u primarnoj zdravstvenoj zaštiti	Primarna zdravstvena zaštita početna je točka kontakta između pacijenta i zdravstvenog sustava. Liječnici i medicinske sestre djeluju kao tim primarne zdravstvene zaštite i odgovorni su za trajno zdravlje svojih pacijenata. Pod djelokrug rada medicinske sestre uključeno je promicanje, zaštita, održavanje i obnova zdravlja te rehabilitacija i palijativna skrb.	Nikolina Mikulić, bacc. med. techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
27.03.2024. u 13:00h	Djelokrug rada medicinske sestre u primarnoj zdravstvenoj zaštiti	Primarna zdravstvena zaštita početna je točka kontakta između pacijenta i zdravstvenog sustava. Liječnici i medicinske sestre djeluju kao tim primarne zdravstvene zaštite i odgovorni su za trajno zdravlje svojih pacijenata. Pod djelokrug rada medicinske sestre uključeno je promicanje, zaštita, održavanje i obnova zdravlja te rehabilitacija i palijativna skrb.	Nikolina Mikulić, bacc. med. techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1

28.03.2024. u 13:00h	Uzimanje uzoraka od pacijenta i njihova prihvatljivost za laboratorij	Ovim predavanjem obuhvaćeni su pred analitički postupci sa pacijentom i dobivenim uzorcima. Počevši od pripreme pacijenta, pravilnog uzimanja uzoraka te daljnje postupanje sa dobivenim uzorcima krvi, urina i stolice. Dalje se osvrćemo na prihvatljivost dobivenog uzorka u vezi sa njegovim pravilnim označavanjem i tretmanom nakon uzimanja ovisno o vrsti uzorka ili korištene epruvete.	Bernard Cvitković, spec.mblm.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
24.04.2024. u 13:00h	Najnovije tehnologije u lokalnom tretmanu biofilma na akutnim i kroničnom ranama	Biofilm uzrokuje preko 80 % svih infekcija, a prisutan je u gotovo 78 % kroničnih rana i izuzetno ga je teško trajno otkloniti sa rane. Izaziva kroničnu upalnu reakciju tkiva, te prolongira cijeljnje rane. Ag+ tehnologija se pokazala kao izuzetno efikasna lokalna terapija u smislu razaranja postojećeg biofilma u rani i sprječavanja njegovog ponovnog stvaranja.	Ida Kovačić Karapandžić, mag.med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1
25.04.2024. u 13:00h	Socijalno zdravstvena skrb osoba s posebnim potrebama i neformalna podrška njihovim obiteljima	Dobra organizacija skrbi za osobe s posebnim potrebama rezultira njihovom adekvatnom integracijom u cjelokupnu zajednicu. Zahvaljujući suvremenom sestinstvu i unapređenju medicine, sve više se zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama usklađuje sa socijalnim modelom. Svrha je zadovoljavanje osnovnih ljudskih potreba, postizanje što više razine samostalnosti, poboljšanje kvalitete života i odnosa u obitelji.	Marina Vitković, mag.med.techn. Eldina Bećiri, bacc. med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42

29.05.2024. u 13:00h	Socijalno zdravstvena skrb osoba s posebnim potrebama i neformalna podrška njihovim obiteljima	Dobra organizacija skrbi za osobe s posebnim potrebama rezultira njihovom adekvatnom integracijom u cjelokupnu zajednicu. Zahvaljujući suvremenom sestrinstvu i unapređenju medicine, sve više se zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama usklađuje sa socijalnim modelom. Svrha je zadovoljavanje osnovnih ljudskih potreba, postizanje što više razine samostalnosti, poboljšanje kvalitete života i odnosa u obitelji.	Marina Vitković, mag.med.techn. Eldina Bećiri, bacc. med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1
25.09.2024. u 13:00h	Život korisnika sa stomom	Ovo predavanje ima ključnu važnost za sve zdravstvene djelatnike koji se brinu o osobama sa stomom. Naša svrha je osigurati da pacijenti dobiju najbolju moguću njegu, a kroz edukaciju o odabiru i pravilnoj uporabi stoma pomagala, želimo zajedno sa zdravstvenim djelatnicima pridonijeti boljoj kvaliteti njihova života.	Natalija Pavlenić, mag.med.techn., univ.mag.admin.sanit Mario Pavlović, bacc.med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1

26.09.2024. u 13:00h	Najnovije tehnologije u lokalnom tretmanu biofilma na akutnim i kroničnom ranama	Biofilm uzrokuje preko 80 % svih infekcija, a prisutan je u gotovo 78 % kroničnih rana i izuzetno ga je teško trajno otkloniti sa rane. Izaziva kroničnu upalnu reakciju tkiva, te prolongira cijeljnje rane. Ag+ tehnologija se pokazala kao izuzetno efikasna lokalna terapija u smislu razaranja postojećeg biofilma u rani i sprječavanja njegovog ponovnog stvaranja.	Ida Kovačić Karapandžić, mag.med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
31.10.2024. u 13:00h	Život korisnika sa stomom	Ovo predavanje ima ključnu važnost za sve zdravstvene djelatnike koji se brinu o osobama sa stomom. Naša svrha je osigurati da pacijenti dobiju najbolju moguću njegu, a kroz edukaciju o odabiru i pravilnoj uporabi stoma pomagala, želimo zajedno sa zdravstvenim djelatnicima pridonijeti boljoj kvaliteti njihova života.	Janja Toš, bacc.med.techn. Mario Pavlović, bacc.med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivana Miklić, bacc.med.techn.

Natalija Pavlenić mag.med.techn.,
univ.mag.admin.sanit.

RAVNATELJ USTANOVE

Sanja Habek, dipl.iur.,univ. spec.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ivana Miklić, bacc.med.techn.